
Český a slovenský týden her se po roce opět
vrací, aby oslavil lokální tvorbu počítačových
her

Již třetí ročník akce na oslavu českých a slovenských her začíná právě tento týden.
Stejně jako loni u příležitosti státního svátku 17. listopadu proběhne unikátní událost
Czech & Slovak Games Week. Ta je primárně zaměřená na slevy her z lokální produkce
na různých platformách, součástí jsou však i doprovodné akce jako představení
chystaných her, či autorské hraní s výkladem detailů o vývoji dané hry. Celkem se do
herního týdne od 14. do 21. listopadu 2022 zapojí přes 230 her od 106 vývojářských
studií a u některých můžeme očekávat až 80% slevy.

Hernímu průmyslu se daří a nadále roste dramatickým tempem, kdy obrat odvětví v loňském
roce překonal 7 mld Kč. Pro malá a střední studia je však stále náročné zviditelnit se v
globální konkurenci, a proto Asociace českých herních vývojářů opět iniciovala vznik této
dnes již každoroční události. „Během druhého ročníku popularita akce obrovsky narostla a
zapojil se skoro celý český a slovenský herní průmysl. Ve vysoké míře zapojení českých a
slovenských her pokračujeme i letos. Oproti loňsku však chceme dát větší prostor i chystaným
a ještě nevydaným projektům. Ukázat potenciál lokálního odvětví do budoucna a pomoci
nastartovat nadějné projekty,“ řekl Pavel Barák, předseda Asociace českých herních vývojářů
a člen představenstva Hospodářské komory ČR.

„Jsem velmi rád, že zájem ze strany vývojářů neupadá a nadále roste. Věřím, že fanoušci a
hráči her opět ocení výrazné slevy na hry, stejně jako možnost dozvědět se o daných titulech
ještě víc přímo od jejich autorů,“ dodal.

Celý slevový týden startuje v pondělí 14. listopadu od 19:00 streamem pořadu Czech &
Slovak Direct Showcase (trailer), který představí více než 30 chystaných nebo
aktualizovaných her včetně světových premiér a dosud nezveřejněných novinek a informací.

Primární platformy události jsou Steam a GOG. Na stránce Steamu* pak bude možné sledovat
streamy jednotlivých her, připravených pořadů či autorského hraní. Kompletní harmonogram
je k dispozici zde.

Souhrnný přehled všech platforem, jednotlivých zapojených her i dalších informací najdete na
oficiálním webu akce https://gamesweek.net/

Organizátorem a iniciátorem akce je Asociace českých herních vývojářů (GDACZ) za
podpory zástupců svých členů a dlouhodobého partnerství firmy Arkance Systems, produkce
pořadu Indian, herního archivu Visiongame.cz a Slovenské herní asociace (SGDA).

Asociace českých herních vývojářů (GDACZ) sdružuje české subjekty vyvíjející herní tvorbu, chrání a prosazuje
jejich zájmy, jedná s orgány státní správy a podporuje rozvoj průmyslového odvětví her v České republice.

___________________________________________________________________________
*slevová stránka na Steamu se aktivuje 14. 11. 2022 od 19:00 CET

https://www.youtube.com/watch?v=8tPTVEJybFU
https://store.steampowered.com/curator/41475492/sale/CZSKGamesWeek2022
https://www.gog.com/en
https://store.steampowered.com/curator/41475492/sale/CZSKGamesWeek2022
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FBkceFM7IESDN0KJD60xowubjcIwPdAkIZAJaT_VslM/edit?usp=sharing
https://gamesweek.net/
http://gda.cz/
https://www.arkance-systems.cz/
https://indian-tv.cz/
https://visiongame.cz/
https://sgda.sk/


Pro více informací kontaktujte:

Asociace českých herních vývojářů
info@gda.cz
tel.: +420 603 184 812
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